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5e Zitting / 5th session 
Dinsdag 9 november 2021 

 

 

Aanvang / start 16.00 uur (CET)     

 

Nederland en Overzeese Rijksdelen / Netherlands and overseas territories 

Losse nummers / Singles      3001 - 3186 

 

Aanvang / start 18.30 uur (CET) 

Nederland en Overzeese Rijksdelen / Netherlands and overseas territories 

Frankeergeldig        3201 – 3232 

Verzamelingen in witte mappen / Collections in folders  3251 - 3318 

Verzamelingen in albums & insteekboeken / Collections in albums 3319 - 3443 

 

 
 

Via: 

 

Controleer of uw account werkt en de kredietlimiet in orde is ruim voor 

aanvang van de veiling! 

Make sure your RietdijkLive account is up to date and your creditlimit 

sufficient well in time before auction start! 
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Vijfde zitting 
 

Dinsdagmiddag 9 november 2021 
 

             Via  
 

 Aanvang 16.00 uur / Start 16.00 CET Kavel 3001 - 3186 
 Aanvang 18.30 uur / Start 18.30 CET  Kavel 3201 - 3443 

 
 

Bezichtiging:    Kavels zijn op afspraak te bezichtigen tussen 21 oktober 2021 en 

7 november 2021 ten kantore, Noordeinde 41 te ’s-Gravenhage.  

Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus. 

 

Catalogusaanduidingen:    Nummers en prijzen zijn volgens de speciaal Catalogus NVPH 2022. 

 ** = Postfris    

* = Pracht ex. met gom     N.B. Is een kavel van mindere 

(*) = Pracht ex. zonder gom      kwaliteit dan wordt dit aangegeven 

   = Pracht ex. gestempeld     met de aanduiding zéér fraai of fraai.  
F = Foto 

 
De veiling online volgen:  Rietdijk website: https://rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal-live/ 

           YouTube: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 

 
Meebieden: 
Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive! / eenmalig registreren/ 

Online live bidding via Rietdijklive possible during this session! / register once. 

Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl 

Nederland  
frankeerzegels vanaf Eerste Emissie ongebruikt 

               Nr.             Cataloguswaarde 

 * 3001 1852 5 Cent nr. 1b pl. I (1) ongebruikt met originele gom en vrijwel postfris! Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2020): fris, smal- tot volrandig zegel zonder gebreken. 

F 600 ++ 

 

 * 3002 1852 5 Cent nr. 1r pl. VI (64) ongebruikt met originele gom. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): 
fris breed- tot zeer breedgerand zegel met minimaal bruinig vlekje links in rand. 

F 600  

 

 * 3003 1852 5 Cent nr. 1r pl. VI (92) ongebruikt met originele gom en vrijwel postfris! Met fotocertificaat 
H. Vleeming (2021): gom gelig overigens fris zegel zonder gebreken. Keurstempeltje v.d. Loo 
op gomzijde. 

F 600 ++ 

 

 * 3004 1852 5 Cent nr. 1 ongebruikt pracht ex. met volle originele gom. F 600  
 

 * 3005 1852 10 Cent nr. 2g pl. IV (23) ongebruikt met originele gom. Met fotocertificaat H. Vleeming (2018): 
fris, redelijk tot breedgerand zegel zonder gebreken. 

F 675 + 

 

 

  Nearly all lots have 
extensive online 

photo representation 
at our websites. 

https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g
https://www.rietdijklive.nl/
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 * 3006 1852 10 Cent nr. 2p pl. X (14) ongebruikt met originele gom en vrijwel postfris! Met fotocertificaat 
H. Vleeming (2020): ingedroogde gomplekjes en rechtsboven gelig hoekje, overigens fris 
breedgerand zegel in mooie kleur. 

F 650 + 

 

 * 3007 1864 5 Cent nr. 4AII ongebruikt. Met Befund H. Vleeming (2018): gom licht bruinig met Abklatsch, 
overigens fris zegel. 

F 400  

 

 * 3008 1864 5 Cent nr. 4 met zgn. lange slag zodat aan de bovenzijde missende perforatie/papierbrug is 
ontstaan, ongebruikt. 

F 400 + 

 

 * 3009 1864 10 Cent nr. 5 ongebruikt met originele gom, vrijwel pracht ex. F 550  
 

 ** 3010 1867 5 Cent nr. 7 postfris doch met kleine gebreken. Zie foto. F 1000  
 

 * 3011 1867 25 Cent nr. 11IA ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): gom bijgewerkt, 
overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F 3300  

 

  3012 1869 Rijkswapen 1 Cent zwart nr. 14P1 (volledig gespleten onderlijn). F 320  
 

 ** 3013 1869 1 Cent groen nr. 15B postfris, vrijwel pracht ex. F 330  
 

 ** 3014 1869 1½ CENT ROZE NR. 16B POSTFRIS (OLIE-ACHTIGE DRUK). MET FOTOCERTIFICAAT N.V.P.H. 
(2021). ZELDZAAM! 

F 2200 + 

 

 ** 3015 1869 1½ Cent nr. 16 postfris doch licht potlood en eigenarenstempeltje op gomzijde. F 2200  
 

 * 3016 1872 15 Cent nr. 23H ongebruikt. Met Befund H. Vleeming (2018) en op gom rood keurstempel Gebr. 
Senf Leipzig. 

F 770  

 

 * 3017 1872 25 CENT NR. 26P2 (WITTE VLEK IN HET HAAR) ONGEBRUIKT EN VRIJWEL POSTFRIS. MET 
FOTOCERTIFICAAT (2017). ZELDZAAM! CAT. WAARDE MAST € 1.400,-. 

F 1000  

 

  3018 1876 Cijfer ½ Cent nr. 30AI (lijntanding 14, grote gaten).  F 750  
 

  3019 1876 ½ Cent nr. 30AI (lijntanding 14, grote gaten), zeer fraai ex. Met fotocertificaat Ned. Bond 
(1972).  

F 750  

 

 ** 3020 1876 1 Cent nr. 31 postfris. F 100 + 
 

 ** 3021 1876 1 Cent nr. 31C in postfrisse horizontale strip van 3. F 300 + 
 

 ** 3022 1876 2½ CENT NR. 33D SAMEN MET 2X NR. 33C (GECOMBINEERDE TANDING 11 CENT NR. 33D 
SAMEN MET 2X NR. 33C (GECOMBINEERDE TANDING 11½ : 12 EN 12 : 12 EN 12½ : 12) IN 
HORIZONTALE STRIP VAN 3. POSTFRIS, GETINT EN HIER EN DAAR EEN ROESTVLEKJE. MET 
FOTOCERTIFICAAT (2011). UITERST ZELDZAAM! 

F 3275  

 

 ** 3023 1894 2½ Cent nr. 33a postfris. Met Befund H. Vleeming (2017).  F 150  
 

 ** 3024 1891 Hangend Haar 12½ Cent nr. 38c postfris met de gebruikelijke iets egaal getinte gom.  F 420  
 

 */** 3025 1891 15 Cent nr. 39d in blok van 4 waarin 3 ex. postfris (tanding los op velrand). Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2021): ex. linksonder dof gomplekje overigens blok zonder 
gebreken. 

F 1750  

 

 */** 3026 1891 22½ Cent nr. 41d in blok van 4 waarin 3 ex. postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). F 885 + 
 

 * 3027 1891 50 Cent nr. 43 ongebruikt met velrand waarop kleurcirkel alsmede interessante variëteit in het 
rechter kader. 

F 750 ++ 

 

 * 3028 1891 50 Cent nr. 43b ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): linksonder 
hoektandvouwtje overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F 750  

 

 * 3029 1891 1 Gulden nr. 44 ongebruikt en vrijwel postfris! F 1000  
 

 ** 3030 1899 50 CENT NR. 45B IN POSTFRIS HOEKBLOK VAN 4. MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING 
(2021): ENKELE MINIEME BRUINE VLEKJES, OVERIGENS FRIS HOEKBLOK VAN 4. 

F 3600  

 

 * 3031 1893 2½ Gulden nr. 47A ongebruikt en vrijwel postfris! F 650 + 
 

  3032 1893 Nr. 47A, luxe! F 180 + 
 

 * 3033 1893 Nr. 47B ongebruikt met variëteit rechtsboven roze kleurstreepje en linksonder blauw 
kleurvlekje. met fotocertificaat H. Vleeming (2018). 

F 575 + 

 

  3034 1893 5 Gulden nr. 48 met kleinrondstempel Utrecht R.P.S.B. Met fotocertificaat (1993). F 575  
 

 ** 3035 1898 KRONINGSGULDEN NR. 49 POSTFRIS. F 1500  
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 */** 3036 1898 KRONINGSGULDEN NR. 49 IN HOEKBLOK VAN 4 WAARIN 3 EX. POSTFRIS! MET 
FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2021). SCHAARS! 

 4750 ++ 

 

 * 3037 1898 Nr. 49 ongebruikt en mooi gecentreerd. F 250  
 

 ** 3038 1899 Nr. 55P1 (witte punt aan de linkeronderkrul) samen met nr. 55 in verticaal paar. F 59  
 

 ** 3039 1924 Nr. 61b met plaatfout nr. 61PM "verdikte middenbalk van 2e E van Nederland". F 150 ++ 
 

 ** 3040 1924 Tête-Bte-Bêches nr. 61b-61c postfris. Met fotocertificaat (2010). F 1000  
 

 ** 3041 1899 40 Cent nr. 73 postfris. F 125  
 

 */** 3042 1899 50 Cent nr. 74 in blok van 4 waarin onderste zegels postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming 
(2021): ex. rechtsonder gelig vlekje overigens fris blok van 4 zonder gebreken. 

F 1400  

 

 ** 3043 1899 50 Cent nr. 75A (lijntanding 11½ x 11) postfris.  F 240  
 

 ** 3044 1899 Nr. 75PM1 (breuk tussen de kaderlijnen uiterst linksboven) postfris. Met fotocertificaat (2021). 
Cat. waarde Mast € 450,-.  

F 240 ++ 

 

 ** 3045 1899 60 Cent nr. 76 postfris. F 125  
 

 ** 3046 1899 60 Cent nr. 76 in postfris randblok van 10. F 1250 + 
 

 ** 3047 1899 1 GULDEN NR. 77D IN POSTFRISSE HOEKRANDSTRIP VAN 4 WAAROP DIVERSE 
VELRANDBIJZONDERHEDEN ZOALS + TEKEN (2X) EN "15" IN KASTJE. MET FOTOCERTIFICAAT 
H. VLEEMING (2021). 

F 2100 + 

 

 */** 3048 1899 10 GULDEN NR. 80 IN HOEKBLOK VAN 4 WAARIN 3 EX. POSTFRIS ALSMEDE P.Z. IN GROEN OP 
VELRAND. MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2021): EX. RECHTSBOVEN LICHTE VOUWTJES 
EN EX. LINKSONDER SPELDENPRIK, OVERIGENS FRIS BLOK VAN 4. 

F 7700  

 

 * 3049 1899 Nr. 80 ongebruikt pracht ex. met hoekvelrandjes. Met fotocertificaat N.V.P.H. (2021). F 950 + 
 

  3050 1899 Nr. 80. Keurstempeltje Pfenninger op achterzijde. F 750  
 

  3051 1899 Nr. 80. F 750  
 

  3052 1899 Nr. 80. F 750  
 

 ** 3053 1906 Tuberculose nr. 84-86 postfris. Met fotocertificaat (1996). F 700  
 

 ** 3054 1913 Jubileum 5 Gulden nr. 100 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2018). F 740  
 

 ** 3055 1913 10 Gulden nr. 101 postfris doch egaal getint. F 2250  
 

 * 3056 1913 Nr. 101, ongebruikt en vrijwel postfris. F 950  
 

 * 3057 1913 Nr. 101 ongebruikt en vrijwel postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): rechtsboven 
klein gomdun plekje, overigens fris zegel. 

F 950  

 

  3058 1913 Nr. 101P (gebroken E). F 1100  
 

 ** 3059 1919 Hulpuitgifte nr. 102-103 postfris. F 300  
 

 ** 3060 1919 Nr. 102P (zonder punt op de I). F 250  
 

 */** 3061 1919 Nr. 102P samen met 8x nr. 102 in blok van 9 waarin 5 ex. postfris. F 890 + 
 

 ** 3062 1920 Rijksdaalder-opdrukken nr. 104-105 postfris. F 800  
 

 ** 3063 1920 Nr. 104-105 postfris. F 800  
 

  3064 1920 Nr. 105 in blok van 4. F 500 + 
 

  3065 1920 Nr. 105P (gebroken E) samen met nr. 103 op fragment met luchtpoststempel. F 230  
 

 * 3066 1920 Nr. 105PM (roodoranje punt linksonder 1e N van Nederland). Cat. waarde Mast € 400,-.  F 175 ++ 
 

 * 3067 1923 Nr. 110 randpaar, oplage A en drukkersteken 61. Taxatie € 25,-.  F        -  
 

 ** 3068 1923 Jubileum nr. 121-131 postfris, w.bij nr. 129-131 met fotocertificaat (2004). F 1280  
 

 ** 3069 1923 Nr. 129-131 postfris, w.bij nr. 130-131 met fotocertificaat N.V.P.H. (2015). F 1160  
 

 ** 3070 1923 2½ Gulden nr. 130 postfris. Met fotocertificaat N.V.P.H. (2017).  F 600  
 

 ** 3071 1926 Nr. 163-165 postfris, w.bij 5 Gulden met fotocertificaat (1991). F 650  
 

 * 3072 1926 Nr. 171Af (Cen in plaats van Cent) samen met 3x nr. 171 in blok van 4. F 150  
 

 ** 3073 1928 Olympiade nr. 212-219 postfris. F 200  
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 ** 3074 1931 Fotomontage nr. 236-237 postfris. Met fotocertificaat (1996). F 575  
 

 ** 3075 1940 Tralie nr. 356e (7½ + 2½ cent in blok van 4) postfris met velrand.  F 350  
 

 * 3076 1940 Tralie nr. 356e (7½ + 2½ in blok van 4). Keurstempeltje H. van der Loo op gomzijde.  F 350  
 

 ** 3077 1943 Nr. 405a (zonder watermerk) in blok van 4, waarin 3 ex. postfris. F 200  
 

 ** 3078 1943 Nr. 406a (zonder watermerk) in postfris blok van 4 doch enkele lichte roestvlekjes. F 200  
 

 ** 3079 1949 5 Gulden nr. 536a, type I postfris. F 630  
 

 ** 3080 1958 Nr. 712f (dubbele opdruk), postfris. Keurstempeltje Koopman op gomzijde. F 450  
 

 ** 3081 1958 Nr. 712fb (kopstaande opdruk), postfris. Keurstempeltje Koopman op gomzijde. F 450  
 

 ** 3082 1980 Nr. 1195f (zonder Nederland en waarde-inschrift). F 400  
 

 ** 3083 1984 Nr. 1300f (zonder geeldruk). F 200  
 

 ** 3084 2007 3 Cent grijs nr. V2466cc met variëteit zonder L-vormige fosfor. Met klein Attest H. Vleeming 
(2021): tot heden weinig velletjes zonder fosfor bekend geworden. Niet vermeld in catalogus. 
Zeer zeldzaam! Taxatie € 250,-.  

F        -   

 

Druktoevalligheden 
             Nr.                         Taxatie 
 

 ** 3085 1899 1 Cent nr. 51 met zeer sterk verschoven misperforatie en velrand. F 40  
 

 ** 3086 1923 Nr. 112 met deels weggevallen "t" alsmede met deels weggevallen "d" en iets mindere mate 
met de "t". 

F 30  

 

  3087 1923 Opruimingsuitgifte nr. 133 met sterk naar beneden verschoven rode opdruk. F 40  
 

 * 3088 1926 20 Cent nr. 188 in hoekblok van 4 met deels dubbele horizontale perforatie door de 2 linker 
zegels. 

F 50  

 

 * 3089 1931 Kind nr. 241 met sterk naar links verschoven blauwgroene druk. F 35  
 

  3090 1932 A.N.V.V. nr. 244 met verschoven zwarte opdruk 2½ cent en Nederland.  F 35  
 

 ** 3091 1978 Postcode nr. 1152 met verschoven horizontale perforatie in verticaal paar met velrand. F 40  
 

 ** 3092 1981 Beatrix 75 cent nr. 1239 in ongetand hoekboek van 4. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). 
Zeer zeldzaam! 

F 250  

 

Roltanding 
             Nr.                                          Cataloguswaarde 
 

 ** 3093 1926 Nr. R30 (35 cent) postfris. F 190  
 

 * 3094 1927 NR. R32 (3-GAATS) ONGEBRUIKT. MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2021): LICHT 
VERTICAAL VOUWTJE, OVERIGENS FRIS ZEGEL. 

F 5000  

 

 * 3095 1927 NR. R32 (3-GAATS) ONGEBRUIKT. MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2021): LICHT 
HORIZONTAAL RIMPELTJE EN BOVEN ENKELE BRUINIGE VLEKJES, OVERIGENS FRIS ZEGEL. 
KEURSTEMPEL KOOPMAN OP GOMZIJDE. 

F 5000  

 

  3096 1928 Nr. R33 t/m R56 compleet in blokken van 4 met centraal stempel. F 1226  
 

 */** 3097 1928 Nr. R53c (30 cent in blok van 4, afwijkende tanding tussen de zegels verticaal) waarin 3 zegels 
postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). Schaars! 

F 1000 + 

 

Postzegel- en Automaatboekjes 
 ** 3098 1935 Nr. PZ22c-1. F 135  
 

 ** 3099 1941 Nr. PZ38-N (nietje). F 100  
 

 ** 3100 1927 Nr. PZ39-L (Rode Kruis: serie in blok van 4 (203-207), vrijwel pracht ex. Schaars! F 800  
 

   ** 3101 1965 Nr. PB3yW (11x), aaneensluitende kaftstrook van 11 stuks met de registerstrepen blauw breed, 
paars en bruin en 1 ex. met telblok. 

F 97  
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Nederlandsche Spoorwegen 
 ** 3102 1923 Complete serie proeven (15 waarden 5 cent t/m 3 Gulden) in geel, postfris met velrand. 

Drukkerij M. Lindenbaum & Co. Amsterdam. Zeldzaam! Taxatie  € 200,-.  

F        -  

 

Luchtpost 
 ** 3103 1921 Nr. LP1-LP3 postfris. F 250  
 

 ** 3104 1931 Nr. LP9f, sterk verschoven opdruk naar rechts postfris doch enkele getinte vlekjes.               
Taxatie € 110,-.  

F        -  

 

Port 
 * 3105 1870 Nr. P2A (10 cent) ongebruikt en vrijwel postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): 

onregelmatige tanding, overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 
F 500  

 

 * 3106 1870 Nr. P2B (lijntanding 12½ : 12, grote gaten), ongebruikt.  F 650  
 

 ** 3107 1881 Nr. P6BIII (5 cent) postfris! Met fotocertificaat (2019). Schaars! F 1000 + 
 

 ** 3108 1881 Nr. P7BIII (10 cent) postfris met enkele gebruikelijke spikkeltjes in de gom. Met 
fotocertificaat (2009). 

F 1000  

 

 * 3109 1881 Nr. P12 in ongebruikt paar. F 260  
 

 ** 3110 1894 Nr. P19 (5 cent) postfris. F 140 + 
 

 ** 3111 1894 Nr. P22a (10 cent) type III, postfris. F 400 + 
 

 ** 3112 1894 Nr. P23 (12½ cent) postfris.  F 150 + 
 

 ** 3113 1894 Nr. P24 (15 cent) postfris. F 250 + 
 

 ** 3114 1894 Nr. P26 (25 cent) postfris. F 300 + 
 

 ** 3115 1906 Nr. P27 in postfris paar. Met fotocertificaat (2010) voor zonder gebreken doch minder mooi. 
Tanding zie foto. 

F 300  

 

 ** 3116 1907 Nr. P42-P43, postfris vrijwel pracht ex. (gomkreukjes/gomvouw). F 1275  
 

 * 3117 1907 Nr. P43f (wit streepje door de D van Nederland) ongebruikt. Met klein Attest H. Vleeming 
(2021). 

F 365  

 

 ** 3118 1912 Nr. P48Aaf (ent i.p.v. cent), postfris. Keurstempeltje H. van der Loo op gomzijde. F 450  
 

 ** 3119 1912 Nr. P60, rechtsboven hoekblok van 6, oplage B, drukkersteken 6. Tanding Gr. Taxatie € 45,-.  F        -  
 

 ** 3120 1924 Tête-Bêche nr. P68b postfris! F 550 + 
 

Dienst 
 ** 3121 1947 Nr. D20-D24 ongebruikt. Voor tanding zie foto. F 1200  
 

 ** 3122 1950 Nr. D25-D26 postfris (2 cent miniem roestpuntje). F 750  
 

 ** 3123 1951 Nr. D27-D40 (excl. 5 cent nr. D30) en 20 cent nr. D37 roestpuntje. F 1675  
 

 ** 3124 1951 Nr. D38 (25 cent) postfris met velrand. F 100  
 

Telegram 
 * 3125 1877 Nr. TG5 (15 cent) ongebruikt pracht ex. met originele gom en plakkerrest. F 440  
 

 * 3126 1877 Nr. TG6 (20 cent) ongebruikt pracht ex. met originele gom en plakkerrest. F 440  
 

 * 3127 1877 Nr. TG7 (25 cent) ongebruikt pracht ex. met originele gom en plakkerrest. F 1925  
 

 (*) 3128 1877 Nr. TG7 (25 cent) ongebruikt met minimale gomsporen en verticale vouw. Met klein attest       
H. Vleeming (2021). 

F (1925)  

 

  3129 1877 Nr. TG7 (25 cent) gebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): links lichte uitgestreken 
vouw en rechts kort tandje overigens fris zegel, mooi gecentreerd. 

F 1760  
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 * 3130 1877 Nr. TG8 (30 cent) ongebruikt pracht ex. met originele gom en plakkerrest. F 440  
 

 * 3131 1877 Nr. TG8 (30 cent) ongebruikt zeer fraai ex. (o.a. plakkerresten). F 440  
 

 * 3132 1877 Nr. TG9 (50 cent) ongebruikt pracht ex. met originele gom en plakkerrest. F 495  
 

 * 3133 1877 Nr. TG10 (60 cent) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): links onder kort tandje, 
overigens fris zegel. 

F 770  

 

 * 3134 1877 Nr. TG11 (Een Gulden) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). F 2100  
 

Brandkast 
 (*) 3135 1921 Proef nr. B.5b (licht-ultramarijn), vrijwel pracht ex. Zeldzaam! Taxatie € 150,-.  F        -  
 

Internering 
 ** 3136 1916 Nr. IN1-IN2 postfris, w.bij nr. IN1 met fotocertificaat (2008). F 650  
 

Postbewijs 
 ** 3137 1884 Nr. PW3 (2 Gulden) postfris met de gebruikelijke tanding bij kleine gaten. F        -  
 

Eerste Dag-enveloppen vanaf voorlopers 
 fdc 3138 1937 Voorloper kindzegels nr. 300-304 w.bij plaatfout nr. 303PM op Sluis-envelop met 1e 

dagstempel Enkhuizen 2 d.d. 1.XII.1937. Onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. 
Vleeming (2020). 

F 225 + 

 

 fdc 3139 1937 Voorloper kindzegels nr. 300-304 op Sluis-envelop met 1e dagstempel Enkhuizen 2 d.d. 
1.XII.1937. Onbeschreven en deels open klep. Met klein attest H. Vleeming (2020). 

F 225  

 

 fdc 3140 1952 Kind nr. E11p, proefdruk (cijfer 1952 in rood i.p.v. blauw) onbeschreven en met open klep. Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2021). Schaars! 

F 380 ++ 

 

 fdc 3141 1954 Luchtvaartfonds nr. E18 onbeschreven en met open klep. F 275  
 

 fdc 3142 1955 Zomer nr. E21 onbeschreven en met open klep. F 350  
 

 fdc 3143 1956 Olympiade nr. E26 onbeschreven en met open klep. F 225  
 

 fdc 3144 1956 Europa nr. E27 met open klep, rechts onder nummer gewist, overigens onbeschreven. Met 
klein Attest H. Vleeming (2021). 

F 225  

 

 fdc 3145 1957 Zomer nr. E29 onbeschreven en met open klep. F 200  
 

 fdc 3146 1957 Rode Kruis nr. E31 onbeschreven en met open klep. F 100  
 

 fdc 3147 1959 Zomer nr. E38 onbeschreven en met open klep. F 110  
 

 fdc 3148 1964 Tien jaar Statuut nr. E70f (weggevallen rood) onbeschreven en met open klep. F 70 + 
 

 fdc 3149 1964 Tien jaar Statuut nr. E70fa (weggevallen geel) onbeschreven en met open klep. F 70 + 
 

  

  Alle kavels in deze zitting zijn voorzien van een foto in deze veilingcatalogus,  
de volledige set/serie, alsmede de bijbehorende fotocertificaten,  

zijn online te bekijken op onze websites. 
 

  All lots in this session have extensive online photo representation at our websites. 
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Nr.  Cataloguswaarde 

 

Overzeese Rijksdelen 

Nederlands Indië 
  3150 1864 10 Cent nr. 1 in blok van 4 (56-57 en 66-67) met 2x volledig Franco in kastje. Met 

fotocertificaat H. Vleeming (2018): zegel linksboven licht hoekvouwtje en rechtsonder 
kaderrand geraakt, overigens fris volrandig blok. 

F 2400  

 

 (*) 3151 1870 Nr. 9G (kamtanding 11½ x 12 grote gaten) ongebruikt zonder gom.  F 150 ++ 
 

 ** 3152 1870 20 Cent nr. 12Fa postfris (potloodnotitie 12½ : 12 op gom). Met fotocertificaat H. Vleeming 
(2021). 

F 1250  

 

 ** 3153 1892 30 Cent nr. 28 postfris. F 275 + 
 

 ** 3154 1900 50 Cent nr. 36 in postfris blok van 4 waarin rechtsonder plaatfout breuk tussen kaderlijnen 
uiterst linksboven zoals Mast nr. 74PM. Enkele bruine vlekjes op gom. Zeer zeldzaam! 

F 700 ++ 

 

 ** 3155 1908 ½ Cent nr. 63 met variëteit zeer laagstaande opdruk. Taxatie € 50,-.  F -  
 

 ** 3156 1913 Nr. 118 randzegel met drukkersteken 96. Taxatie € 20,-.  F -  
 

 ** 3157 1915 Nr. 135f samen met nr. 135 in verticaal paar postfris, licht egaal getint. F 250 + 
 

 * 3158 1915 Nr. 135fa (opdruk verschoven, waarbij het Rode-Kruis teken onder de opdruk van de toeslag 
staat). 

F 675  

 

  3159 1915 Nr. 136f (afstand tussen plus-teken en cijfer 5: 1 mm. i.p.v. 2 mm.). F 500  
 

 * 3160 1917 Nr. 140f (opdruk kopstaand) ongebruikt doch met kleine gebreken. F 450  
 

  3161 1917 Nr. 140f (opdruk kopstaand) gebruikt d.d. 1918. Zeer zeldzaam! F 900 + 
 

 ** 3162 1930 Hulpzegel nr. 171 met Mast 171f Variëteit1 (spiegeldruk op gomzijde) in blok van 4. Cat. 
waarde Mast € 1.200,-.  

F -  

 

 ** 3163 1938 Nr. 260 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). F 750 + 
 

 * 3164 1938 Nr. 260. F 350  
 

  3165 1949 Nr. 369B (kamtanding 11½) gebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). F 575  
 

 (*) 3166 1949 Proefveldeel 1 Rupiah (Toradja-huis), 65 ongetande zegels en oplage A met dubbele fiat 
controle en 2x knipteken blad. In beide opzichten tamelijk ongewoon. Taxatie € 125,-.  

F -  

 

Port en Noodportstempels 
 * 3167 1874 Nr. P1 (5 cent) ongebruikt en mooi gecentreerd. F 375 + 
 

  3168 1921 Noodportstempel nr. NP1 (Batavia in rood) op achterzijde kleinformaat envelopje, lokaal 
verzonden. 

F 200 + 

 

  3169 1921 Noodportstempel nr. NP1 (Batavia in rood) op lokaal verzonden envelop. F 200  
 

Dienst 
 * 3170 1911 Nr. D7f (opdruk kopstaand), ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): bruin vlekje 

overigens fris zegel. 
F 825  

 

 ** 3171 1911 Nr. D19a in postfris blok van 4. F 600 + 
 
  

  Alle kavels in deze zitting zijn voorzien van een foto in deze veilingcatalogus,  
de volledige set/serie, alsmede de bijbehorende fotocertificaten,  

zijn online te bekijken op onze websites. 
 

  All lots in this session have extensive online photo representation at our websites. 
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Nr.  Cataloguswaarde 

 

 

Curaçao 
 (*) 3172 1873 5 Cent nr. 3E (kamtanding 11½ : 12). Aan de zijkanten kleine tandinggebreken hetgeen bij dit 

zegel veel voorkomt. Met fotocertificaat H. Koopman (1966).  
F 1500  

 

 ** 3173 1901 Nr. 26-28 postfris, 12½ cent vrijwel pracht ex.  F 275  
 

 ** 3174 1923 Jubileum nr. 75-81 postfris. Met fotocertificaat (2016). F 725 + 
 

 ** 3175 1923 Jubileum nr. 75-81 postfris met velrand. F 725 + 
 

 (*) 3176 1941 Wilhelmina 6 Cent in deel proefvel (142 zegels), 2e oplage. Zie data: 20.11.'41, levering door 
Kolff aan post- en zegelwaarden. Uitgiftedatum Curaçao 01.11.'41. Met andere woorden deze 
datum betreft 1e oplage. Uitgiftedatum 2e oplage bij Giel Bessels niet, nog niet bekend. Taxatie 
€ 150,-.  

F 0  

 

 (*) 3177 1941 Wilhelmina 20 Cent in deel proefvel, 1e oplage met correcte data. Naar men mag aannemen 
verscheept met een schip van een Zweedse rederij en bepaald niet rechtsstreek (reisduur ruim 
7 maanden) waarschijnlijk met een zogenoemd trampschip dat lading oppikt naar gelang het 
zich lonend voordoet. Taxatie € 120,-.  

F 0  

 

 (*) 3178 1942 Wilhelmina 1½ Gulden in prachtdeel proefvel van 90 zegels. Rond een half jaar onderweg en 
zoals gebruikelijk verscheept als speciale lockerlanding. Waardepapieren! Taxatie  € 150,-.  

F 0  

 

 (*) 3179 1942 Cijfers Proef Pc. nr. 58-62, ongetand met velrand en zonder gom. Taxatie € 45,-.  F 0  
 

 ** 3180 1947 Nr. 178-181 postfris (10 Gulden miniem bruin puntje). F 415  
 

 ** 3181 1929 Luchtpost nr. LP1-LP3 in postfrisse paren met velrand. F 500 + 
 

Nederlandse Antillen 
 ** 3182 1999 Millenniumzegels nr. 1264-1273 in velletjes van 20 stuks. Schaars! F 450  
 

Suriname 
 (*) 3183 1898 Nr. 32aD (kamtanding 11½ : 12). Met fotocertificaat N.V.P.H. (1975).  F 825  
 

 ** 3184 1923 Jubileum 2½ Gulden nr. 109B met velrand. Met Befund H. Vleeming (2017).  F 220  
 

 (*) 3185 1941 Vrij Nederland-zegels nr. 197-199, ongetande proeven zonder gom. Taxatie € 40,-.  F 0  
 

 ** 3186 1931 Luchtpost nr. LP11fa met gedeeltelijke dubbele opdruk zgn. trildruk. Met fotocertificaat 
N.V.P.H. (2020). Taxatie € 150,-.  

F 0  

 

 

 

  Pauze / Break 
Vervolg om 18.30 uur / We resume at 18.30 CET 
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Nr.         Inzet 

Frankeergeldig 

Witte mappen 

    Nr.  Inzet 

** 3201 FRANKEERWAARDE € 1570,- (TUSSEN 2010 EN 2020). 630

** 3202 Frankeerwaarde € 1069,- (Europa 1/Wereld 1 en Internationaal 1 (690x). 420

** 3203 Frankeerwaarde € 1.050,- (vanaf 2010). 420

** 3204 Frankeerwaarde € 971,- (Decemberzegels (1130x). 380

** 3205 Frankeerwaarde € 960,- (Nederland tarief 1 (1000x) in velletjes). 380

** 3206 Frankeerwaarde € 960,- (Nederland tarief 1 (1000x) in velletjes). 380

** 3207 Frankeerwaarde € 830,- (Nederland tarief 1 (865x). 330

** 3208 Frankeerwaarde € 825,- (Nederland tarief 1 (860x) in velletjes van 3 of 10 zegels). 330

** 3209 Frankeerwaarde € 760,- (Europa 1, Wereld 1 en Internationaal (490x). 300

** 3210 Frankeerwaarde € 705,- (vnl. velletjes). 280

** 3211 Frankeerwaarde € 700,- (vanaf 2010). 280

** 3212 Frankeerwaarde € 615,- (velletjes tussen 2011 en 2015).  240

** 3213 Frankeerwaarde € 600,- (Nederland tarief 2, tarief 5 en aangetekend).  240

** 3214 Frankeerwaarde € 510,-.  200

** 3215 Frankeerwaarde € 435,- (vanaf 2010).  170

Dozen 
Inzet 

1120

980

840

840

600

550

540

500

490

410

400

390

390

350

220

210

    Nr. 

** 3216 FRANKEERWAARDE € 2.800,- (VEEL VELLETJES EN BLOCKS). 

** 3217 FRANKEERWAARDE € 2.470,- (VANAF 2010). 

** 3218 FRANKEERWAARDE € 2120,- (BLOCKS EN VELLETJES). 

** 3219 FRANKEERWAARDE € 2110,-. 

** 3220 FRANKEERWAARDE € 1.500,-. 

** 3221 FRANKEERWAARDE € 1.380.- (NEDERLAND TARIEF 1, SPECIALE VELLETJES). 

** 3222 FRANKEERWAARDE € 1.330,- (UITSLUITEND PROVINCIE-VELLETJES). 

** 3223 FRANKEERWAARDE € 1240,-. 

** 3224 FRANKEERWAARDE € 1240,-. 

** 3225 Frankeerwaarde € 1.040,-. 

** 3226 Frankeerwaarde € 1005,- (vanaf 2010). 

** 3227 Frankeerwaarde € 990,-. 

** 3228 Frankeerwaarde € 980,-. 

** 3229 Frankeerwaarde € 890,- (speciale velletjes met uitsluitend  € 0,44). 

** 3230 Frankeerwaarde € 550,-.  

** 3231 Frankeerwaarde € 530,- (veelal speciale velletjes). 

** 3232 Frankeerwaarde € 490,-.  
200
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Verzamelingen Nederland in witte mappen 
  3251 Nederland. Gebruikte collectie roltanding, luchtpost, port, postbewijs, etc. op albumbladen.  250  
 

  3252 Nederland [1876-1894]. Ongebruikte verz./partij Cijfer en Hangend Haar tussen nr. 30 en 48 in 
diverse kwaliteit op insteekkaart. 

 300  

 

  3253 Nederland [1898-1938]. Diverse ongebruikt vanaf nr. 49 op 2 insteekkaarten, w.bij iets postfris. 
Toegevoegd insteekkaart met wat blokken van 4. 

 250  

 

  3254 Nederland. Ongebruikte verz. roltanding nr. R1 t/m R101 (excl. nr. R32) op albumbladen, w.bij ook 
wat postfris. 

 150  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  3255 NEDERLAND [1852-1872]. ONGEBRUIKTE VERZ. KLASSIEK MET NR. 1 T/M 29 COMPLEET OP 2 
ALBUMBLADEN, W.BIJ DEELS MET ORIGINELE GOM. PRACHTKOOP! 

 500  

 

  3256 Nederland [1864]. Nr. 4-6 ongebruikt zonder gom op insteekkaart, pracht ex. of vrijwel pracht ex.  90  
 

  3257 Nederland [1876]. Cijfer nr. 30 (10x) en nr. 31 (1x) postfris met diverse tandingen pracht ex. of vrijwel 
pracht ex. 

 50  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  3258 NEDERLAND [1852-1872]. COLLECTIE KLASSIEK ONGEBRUIKT TUSSEN NR. 2 EN 29 OP 2 
ALBUMBLADEN, W.BIJ MET ORIGINELE GOM DOCH OOK ZONDER GOM. PRACHTKOOP MET ZEER 
HOGE CAT. WAARDE! 

 700  

 

  3259 Nederland [1869-1924]. Ongebruikte partij op 2 insteekkaarten, met beter genoteerd in diverse 
kwaliteit. 

 120  

 

  3260 Nederland. Gebruikte verz. back of the book op albumbladen, w.bij port op type en tanding 
gespecialiseerd, roltanding, postbewijs, etc. Hoge cat. waarde! 

 200  

 

  3261 Nederland [1928]. Roltanding nr. R33 t/m R56 complete ongebruikte blokken van 4, 2 series postfris.  200  
 

  3262 Nederland [1891-1893]. Hangend Haar nr. 34 t/m 48 compleet ongebruikt in diverse kwaliteit op 
insteekkaart. 

 300  

 

  3263 Nederland [1925]. Roltanding nr. R1 t/m R18 compleet postfris in vnl. nette kwaliteit.  250  
 

  3264 Nederland [1891]. Hangend Haar nr. 34-42 met Specimen ongebruikt in zeer wisselende kwaliteit.  80  
 

  3265 Nederland [1913]. Jubileum nr. 90 t/m 99 compleet postfris op insteekkaart.  120  
 

  3266 Nederland. Ongebruikte verz. roltanding tussen nr. R1 en R101 in paren, w.bij ook wat blokken van 4 
met hier en daar postfris doch ook zonder gom. 

 200  

 

  3267 NEDERLAND [1876-1893]. ONGEBRUIKTE EN DEELS GESPECIALISEERDE VERZ. CIJFER EN HANGEND 
HAAR TUSSEN NR. 30 EN 48 OP ALBUMBLADEN. MOOIE KOOP! 

 450  

 

  3268 Nederland. Nr. 84 t/m 106 (excl. nr. 101) ongebruikt op 2 albumbladen.  75  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  3269 NEDERLAND [1852-1869]. COLLECTIE MET NR. 1 T/M 18 COMPLEET ONGEBRUIKT MET ORIGINELE 
GOM OF ZONDER GOM, W.BIJ NR. 3 MET FOTOCERTIFICAAT EN NR. 9 MET BEFUND H. VLEEMING EN 
NR. 12 MET MOOIE GOUDKLEUR. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 900  

 

  3270 Nederland. Diverse ongebruikt, vrijwel postfris en postfris vanaf 1894 op insteekkaart doch met kleine 
gebreken. 

 150  

 

 
Uit kavel 3255 

 
Uit kavel 3258 

  
Uit kavel 3269 
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  3271 Nederland. Verz. luchtpost, brandkast en wat port ongebruikt, w.bij postfris alsmede wat dienst deels 
gebruikt op albumbladen. 

 200  

 

  3272 Nederland [1913]. Jubileum nr. 90 t/m 101 compleet ongebruikt op insteekkaart.  175  
 

  3273 Nederland. Ongebruikte verz. port, wat dienst, internering, etc. op albumbladen. Flinke cat. waarde 
doch brandkast met oxidatievlekjes. 

 200  

 

  3274 Nederland [1852-1872]. Ongebruikte verz. klassiek tussen nr. 1 en 28 op insteekkaart in diverse 
kwaliteit, w.bij met originele gom. 

 300  

 

   3275 Nederland [1950]. Nr. E1 met geschreven adres en open klep, vrijwel pracht ex.  150  
 

  3276 Nederland [1876-1894]. Cijfer nr. 30-33 en 30b-33a en Hangend Haar nr. 34-40, 42 en 45-48 
ongebruikt in diverse kwaliteit, w.bij nr. 40 met fotocertificaat. 

 200  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  3277 NEDERLAND [1949]. EN FACE NR. 518 T/M 537 COMPLEET IN POSTFRISSE BLOKKEN VAN 4 EN 
HOOFDZ. IN MOOIE KWALITEIT. PRACHTKOOP! 

 500  

 

  3278 Nederland. Tête-Bêches nr. 61b-61c en port nr. P67a-P68b ongebruikt fraaie ex. deels zonder gom.  90  
 

  3279 Nederland [1898-1923]. Ongebruikte collectie Cijfer en Bontkraag nr. 49 t/m 83 op albumbladen. 
Bevat o.a. nr. 80 met miniem plakkerspoor en fotocertificaat H. Vleeming (2021). Mooie koop! 

 350  

 

  3280 Nederland [1864-1898]. Kleine gebruikte verz. klassiek op albumbladen, w.bij op tanding 
gespecialiseerd. 

 50  

 

  3281 Nederland. Diverse postfris of vrijwel postfris op insteekkaart, w.bij met kleine gebreken.  200  
 

  3282 Nederland [1864-1894]. Diverse ongebruikt, vrijwel postfris en postfris doch met kleine gebreken op 
insteekkaart. 

 200  

 

 fdc 3283 Nederland. Verz. met 13 verschillende vnl. onbeschreven covers tussen nr. E12 en nr. E43 in map.  130  
 

  3284 Nederland [1852-1869]. Insteekkaart met 13 ongebruikte zegels tussen nr. 1 en 18 in redelijke 
kwaliteit. Zeer hoge cat. waarde! 

 400  

 

  3285 Nederland. Diverse ongebruikt op insteekkaart, w.bij zonder gom of met nieuwe gom.  100  
 

  3286 Nederland [1869]. Rijkswapen nr. 14P (1x), nr. 14 met deels gespleten onderlijn (2x) en nr. 15P (1x) 
pracht ex. of vrijwel pracht ex. 

 75  

 

  3287 Nederland. Partijtje beter genoteerde automaatboekjes met o.a. nr. PB6b (3x), PB9b (2x), PB9d (2x), 
PB9dF (2x), PB9f (2x) en PB9fF (2x). 

 150  

 

  3288 Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1-BK7 compleet ongebruikt, w.bij diverse ex. postfris.  200  
 

  3289 Nederland [1876-1894]. Ongebruikte verz. Cijfer en Hangend Haar tussen nr. 30 en 48 op 
albumblad, w.bij enkele zegels postfris. Mooie koop! 

 400  

 

  3290 Nederland. Diverse dienst en postbewijs gebruikt op insteekkaart.  70  
 

  3291 Nederland [1920]. Rijksdaalder-opdrukken nr. 104-105 postfris met fotocertificaat (2006). Nr. 105 
vrijwel pracht ex. 

 100  

 

  3292 Nederland. Verz. met roltanding, luchtpost, postbewijs, etc. gebr./ongebruikt op albumbladen.  170  
 

  3293 Nederland. Diverse Konijnenburg t/m 10 Gulden alsmede En Face t/m 1 Gulden vnl. postfris op 2 
insteekkaarten. 

 80  

 

  3294 Nederland. Collectie luchtpost, brandkast, port, internering, postbewijs, etc. met gebruikt en veel 
ongebruikt, w.bij ook wat postfris op albumbladen. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 375  

 

  3295 Nederland. Verz. roltanding nr. R1 t/m R101 (excl. nr. R32) op albumbladen gebruikt en kindseries vnl. 
ongebruikt. 

 130  

 

 
Uit kavel 3277 
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  3296 Nederland [1872-1891]. Partijtje specimen in diverse kwaliteit tussen nr. 19 en 42 op insteekkaart.  80  
 

  3297 Nederland. Diverse op insteekkaart, w.bij brandkast nr. BK1-BK7 ongebruikt.  130  
 

  3298 Nederland [1926]. Veth nr. 163-165 postfris, vrijwel pracht ex. (o.a. roestvlekjes) nr. 165 met velrand.  75  
 

  3299 Nederland [1913]. Jubileum nr. 90 t/m 101 compleet en alle met mooie langebalkstempels op 
insteekkaart. 

 150  

 

  3300 Nederland [1877]. Telegram nr. TG7 (25 cent) ongebruikt met diverse bemerkingen o.a. nagegomd. 
Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). 

 200  

 

  3301 Nederland [1913]. Tien Gulden nr. 101P samen met nr. 101 in gebruikt zeer fraai paar.  200  
 

  3302 Nederland [1913]. Jubileum nr. 90 t/m 101 compleet en nr. 104-105 ongebruikt, w.bij in nette 
kwaliteit op insteekkaart. 

 180  

 

  3303 Nederland. Gebruikte verz. roltanding tussen nr. R1 en R101 in paren,  nr. R82-R85 in blokken van 4.  100  
 

  3304 Nederland. Ongebruikte partij roltanding tussen nr. R19 en R101 met vnl. complete series, w.bij 
postfris doch ook met nieuwe gom op insteekkaarten. 

 150  

 

  3305 Nederland [1870-1881]. Gespecialiseerde verz. port met 1e en 2e emissie tandingen en typen.  70  
 

  3306 Nederland [1941-1942]. Postzegelboekje nr. PZ50 en PZ51, beide postfris.  35  
 

  3307 Nederland. Bontkraag nr. 49 t/m 80 compleet (excl. nr. 72) ongebruikt op insteekkaart.  240  
 

  3308 Nederland. Diverse ongebruikt vanaf 1872 op 2 insteekkaarten.  130  

Speciaalcollecties Nederland in witte mappen 
  3309 Nederland Plaatfouten en Druktoevalligheden. Diverse op insteekkaart, w.bij emissie Veth met 

rakelstrepen, harmonicavouw, etc. Leuke koop doch deels wat roest. 
 100  

 

  3310 Nederland Plaatfouten en Druktoevalligheden. Diverse op 3 insteekkaarten, w.bij op Legioenblocks en 
Amphilex-velletjes. 

 60  

 

  3311 Nederland [1999-2000]. Verrassingszegel nr. 1824-1825 en EK Voetbal nr. 1888-1889 in veldelen en 
strippen op 2 insteekkaarten. Afkomstig van complete vellen die waren bedoeld voor het vervaardigen 
van inhouden voor postzegelmapjes. 

 50  

 

  3312 Nederland. Kleine ongebruikte verz. radio- en spaarbankzegels Rijkspostspaarbank op blanco bladen.  30  
 

  3313 Nederland Persoonlijke postzegels [2003]. Verz. met 5 verschillende velletjes van 10 zegels postfris, 
thema huis van kunst. 

 70  

Verzamelingen Overzeese Rijksdelen in witte mappen 
  3314 Ned. Indië. Landmail-stempel in blauw (2x) op 2 delen van vouwbrieven.  50  
 

  3315 Ned. Nieuw Guinea Untea. Diverse op 4 hawidkaarten, w.bij variëteiten, afwijkingen, etc. Leuke koop!  100  
 

  3316 Nederlandse Antillen [1999]. Millenniumzegels nr. 1264-1273 in postfrisse velletjes van 20 stuks. 
Schaars! 

 50  

 

  3317 Suriname. Gespecialiseerde gebruikte verz. port vanaf 1886 op albumbladen.  100  
 

  3318 Suriname [1941]. 2½ Cent nr. 195 (20x) postfris op insteekkaart.   35  
 

  

  Alle zegels in mappen zijn volledig online te bekijken op onze website. 
Van de collecties in albums en insteekboeken is het belangrijkste deel afgebeeld. 

 
  All stamps in folders are fully visible at our websites. 

Collections in albums and stockbooks are partly scanned. 

 



Dinsdagavond 9 november 2021                                                                                   Aanvang: 18.30 CET                                          5e zitting 

Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 

Verzamelingen Nederland in albums en insteekboeken 
  3319 Nederland [1852-1976]. Verz. frankeerzegels in Davo album gebr./ongebruikt en veel postfris, w.bij 

ook vooroorlogs. 
 175  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3320 NEDERLAND [1899-1969]. MOOIE GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN OP TANDING GESPECIALISEERD 
IN SCHAUBEK ALBUM. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. ROLTANDING EN LUCHTPOST. PRACHTKOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

  3321 Nederland [2001-2010]. Verz. blocks en velletjes postfris of gestempeld in 2 luxe Davo albums, w.bij 
€ 670,- frankeergeldig. 

 270  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3322 NEDERLAND [1870-1951]. COLLECTIE MET ROLTANDING OP NR. R32 NA COMPLEET, BRANDKAST, 
GOED PORT, LUCHTPOST, INTERNERING, ETC. MET WAT GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT IN DAVO 
ALBUM. PRACHTKOOP! 

 700  

 

 fdc 3323 Nederland. Collectie tussen nr. E1a (zeer fraai ex.) en nr. E73 vnl. met adres in Davo album. Hoge 
cat. waarde! 

 350  

 

  3324 NEDERLAND [1852-1972]. COLLECTIE FRANKEERZEGELS IN 2 KA-BE ALBUMS. BEGIN IETS GEBRUIKT 
OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ OOK POSTFRIS. HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  3325 Nederland [1852-1977]. Gebruikte verz. op insteekbladen in ringband met prima materiaal o.a. nr. 
101. 

 200  

 

  3326 Nederland [1852-1980]. Gebruikte verz. frankeerzegels met goed materiaal zoals nr. 48, 80 en 101 in 
Davo album. 

 350  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       3327 NEDERLAND [1898-1944]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS IN LUXE DAVO 
ALBUM. BEVAT VELE BETERE SERIES O.A. BONTKRAAG, JUBILEUM 1913 EN 1923, VETH, ETC. 
PRACHTKOOP! 

 500  

 

  3328 Nederland Automaatboekjes. Verz. tussen nr. PB1 en PB25a in Safe ringband incl. de betere nummers 
PB9. 

 90  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3329 NEDERLAND [1899-1969]. SCHITTERENDE VERZ. FRANKEERZEGELS GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL 
POSTFRIS IN 2 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT VELE BETERE SERIES ZOALS BONTKRAAG, JUBILEUM 
1913 EN 1923, VETH, KONIJNENBURG EN EN FACE. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 900  

 

 
Uit kavel 3320 

 
Uit kavel 3322 

 
Uit kavel 3327 

 
Uit kavel 3329 
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  3330 Nederland [1899-1979]. Ongebruikte partij op insteekkaarten en later postfris in klemband.  120  
 

       3331 NEDERLAND [1852-1976]. VNL. GEBRUIKTE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL IN IMPORTA ALBUM. 
BEVAT OOK LUCHTPOST, PORT, POSTBEWIJS, TELEGRAM, ETC. HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  3332 Nederland [1852-1972]. Verz. op blanco bladen in ringband gebr./ongebruikt incl. wat luchtpost, etc. 
Begin kwaliteit wat wisselend met o.a. zeer fraaie nr. 80. 

 170  

 

  3333 Nederland [1852-1944]. Collectie in luxe Davo album met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij postfris 
incl. luchtpost, wat roltanding, etc. Mooie koop! 

 400  

 

  3334 Nederland. Partij vanaf 1852 in insteekboek met gebruikt alsmede postfris vanaf de 30-er jaren.  100  
 

  3335 Nederland [1870-1881]. Mooie gebruikte collectie port met 1e en 2e emissie gespecialiseerd op type 
en tanding in insteekboek. Bevat vele betere ex. en vnl. in nette kwaliteit. Totaal 126 stuks. 
Prachtkoop met hoge cat. waarde! 

 400  

 

  3336 Nederland. Collectie 100 jaar Vorstinnen tussen 1899 en 2013 ongebruikt en laatste jaren postfris in 
speciaal Davo album. Bevat o.a. Jubilem 1923, Veth, Konijnenburg en En Face ongebruikt. 

 250  

 

 fdc 3337 Nederland. Verz. in album tussen nr. E3 en E100 vnl. met adres.  90  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       3338 NEDERLAND [1852-1975]. MOOIE COLLECTIE IN LEUCHTTURM ALBUM INCL. PORT, LUCHTPOST, ETC. 
BEGIN WAT GEBRUIKT, OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS, OOK 
VOOROORLOGS. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

  3339 Nederland [1899-1989]. Geheel ongebruikte verz. in 2 Leuchtturm albums, w.bij later overgaand in 
postfris. 

 180  

 

  3340 Nederland. Gebruikte verz. roltanding nr. R1 t/m R101 (excl. nr. R32) alsmede wat port ongebruikt op 
blanco bladen in album. 

 130  

 

  3341 Nederland [1852-1979]. Collectie in Davo album. Begin gebruikt, later ook ongebruikt en overgaand in 
postfris. 

 100  

 

  3342 NEDERLAND [1899-1962]. GROTE ONGEBRUIKTE VOORRAAD/PARTIJ, W.BIJ VEEL POSTFRIS DOCH 
OOK DEELS MET NIEUWE GOM IN ZEER DIK INSTEEKBOEK. BEVAT VEEL 30-ER EN 50-ER JAREN. CAT. 
WAARDE ENORM HOOG! 

 900  

 

  3343 Nederland [1852-1966]. Gebruikte collectie frankeerzegels in luxe Davo album.  100  
 

  3344 Nederland [1852-1944]. Vnl. gebruikte collectie incl. aardig roltanding, luchtpost, etc. in luxe Davo 
album. Flinke cat. waarde! 

 200  

 

  3345 NEDERLAND [1852-1940]. MOOIE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE MET UITSTEKEND 
MATERIAAL IN DAVO CRISTAL ALBUM. BEVAT OOK ROLTANDING, PORT, INTERNERING, LUCHTPOST 
EN TELEGRAM. KWALITEIT DEELS WISSELEND DOCH ENORME CAT. WAARDE. PRACHTKOOP! 

 1000  

 

  3346 Nederland [1928-1962]. Postfrisse partij met vrijwel uitsluitend complete series en vnl. in nette 
kwaliteit in insteekboek. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 175  

 

  3347 NEDERLAND. Collectie in Leuchtturm album, w.bij o.a. vooroorlogs postfris materiaal.  270  
 

  3348 Nederland Automaatboekjes. Complete collectie nr. PB1 t/m PB65 in album incl. de betere nummers 
PB6, PB8 en PB9. 

 120  

 

  3349 Nederland. Gebruikte partij vanaf 1852 in insteekboek, w.bij veel beter genoteerd incl. back of the 
book. 

 200  

 

  3350 Nederland [1852-1963]. Gebruikte collectie in Importa album incl. roltanding, wat dienst, etc.  130  
 

  3351 Nederland [1852-1990]. Collectie in 2 Leuchtturm albums. Begin gebr./ongebruikt en later veel 
postfris, w.bij ook vooroorlogs. Mooie koop! 

 400  

 

  3352 Nederland. Collectie Vier jaargetijden en Anton Pieck in 2 speciale albums. Frankeerwaarde € 410,-.   170  
 

 
Uit kavel 3338 
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  3353 Nederland [1852-1978]. Vrijwel geheel gebruikte verz. met prima materiaal zoals nr. 101, 104-105, 
130-131, etc. alsmede wat back of the book in Davo album. 

 275  

 

  3354 NEDERLAND [1852-1969]. GEBRUIKTE VERZ. FRANKEERZEGELS OP TANDING GESPECIALISEERD MET 
PRIMA MATERIAAL IN ALBUM. BEVAT OOK WAT PLAATFOUTEN, ETC. MOOIE KOOP! 

 450  

 

  3355 Nederland. Postfrisse verz. tussen 1964 en 2008 deels dubbel in 3 stockboeken, w.bij € 695,- 
frankeergeldig. 

 270  

 

  3356 Nederland [1852-1954]. Leuke gespecialiseerde collectie, w.bij tandingen, plaatfouten, wat 
velrandbijzonderheden en back of the book hoofdz. gebruikt in dik insteekboek. 

 170  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3357 NEDERLAND [1852-1983]. MOOIE COLLECTIE FRANKEERZEGELS IN 2 DAVO CRISTAL ALBUMS. BEGIN 
GEBRUIKT, VANAF 1899 HOOFDZ. ONGEBRUIKT EN VEEL POSTFRIS, OOK VOOROORLOGS. BEVAT 
VELE BETERE SERIES. PRACHTKOOP! 

 600  

 

  3358 Nederland [1852-1988]. Verz. in Davo album gebr./ongebruikt incl. luchtpost, roltanding, etc. Flinke 
cat. waarde! 

 170  

 

  3359 Nederland. Diverse in stockboekje incl. back of the book vnl. ongebruikt vanaf 1852, w.bij af en toe 
ook postfris. 

 150  

 

  3360 NEDERLAND [1852-1974]. GEBRUIKTE COLLECTIE IN 2 LUXE DAVO ALBUMS MET GOED MATERIAAL 
O.A. NR. 80 EN 101, BEIDE MET FOTOCERTIFICAAT. TEVENS ROLTANDING, PORT, LUCHTPOST, ETC. 
HOGE CAT. WAARDE! 

 450  

 

  3361 Nederland [1852-1970]. Collectie in luxe Davo album met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij wat 
postfris met prima materiaal. 

 200  

 

  3362 Nederland [1899-1969]. Geheel ongebruikte verz. in 2 Davo cristal albums incl. luchtpost met nr. LP12-
LP13, wat roltanding, etc.  

 200  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3363 Nederland [1852-1976]. Gebruikte collectie frankeerzegels met goed materiaal in luxe Davo album. 
Flinke cat. waarde! 

 400  

 

 + 3364 Nederland. Deels dubbele verz. vanaf 1891 met gebruikt en ongebruikt in klemband. Bevat ook 
poststukken, tandingen, stempels, plaatfouten, etc. Leuke koop! 

 230  

 

  3365 NEDERLAND [1852-1944]. GEBRUIKTE VERZ. IN DAVO CRISTAL ALBUM INCL. ROLTANDING, 
POSTBEWIJS, TELEGRAM, PORT, ETC. ZEER HOGE CAT. WAARDE DOCH DIVERSE KWALITEIT. 

 450  

 

 
Uit kavel 3357 

 
Uit kavel 3363 
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  3366 Nederland [1852-1975]. Geheel gebruikte verz. frankeerzegels incl. nr. 48, 80, etc. in Davo album. 
Flinke cat. waarde! 

 375  

 

  3367 Nederland [1876-1966]. Ongebruikte verz. frankeerzegels in wisselende kwaliteit in luxe Davo album.  130  
 

  3368 Nederland [1876-1983]. Vnl. ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 Ka-Be klembanden. Bevat ook 
roltanding. 

 120  

 

  3369 Nederland [1982-2015]. Postfrisse verz. in 3 Davo albums, w.bij € 1110,- frankeergeldig.  440  
 

  3370 Nederland. Ongebruikte verz. tussen 1906 en 2010, w.bij later postfris in 4 Davo albums. Bevat € 
540,- frankeergeldig. 

 250  

 

  3371 NEDERLAND [2001-2019]. ZEER MOOIE EN UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE IN 5 
INSTEEKBOEKEN INCL. BLOCKS EN VELLETJES, W.BIJ OOK TEKSTVARIANTEN. BEVAT € 3.800,- 
FRANKEERGELDIG. PRACHTKOOP! 

 1500  

 

  3372 Nederland. Vnl. ongebruikte partij op hawidkaarten, w.bij postfris en vnl. beter genoteerd materiaal. 
Tevens Ned. Nieuw Guinea Untea. 

 200  

 

  3373 Nederland [2003-2020]. Postfrisse verz. prestigeboekjes tussen nr. PR1 en PR89 (niet compleet) 
alsmede diverse gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde € 660,-. 

 260  

 

  3374 Nederland. Prachtpartij met vnl. wat beter genoteerd materiaal op insteekkaartjes en in zakjes in 
doos. Bevat gebr./ongebruikt, w.bij postfris t/m 50-er jaren. Ook wat roltanding, etc. Mooie koop! 

 200  

 

  3375 Nederland Prestigeboekjes. Doos met partij tussen nr. PR1 en PR74 in diverse aantallen alsmede 
gelegenheidsboekjes. Toegevoegd 2x nr. PRA (sterrenboekje). Frankeerwaarde € 970,-. 

 400  

 

  3376 NEDERLAND. DOOS MET INCOMPLETE VERZ. PTT-MAPJES TUSSEN NR. 247 EN 532 IN ALBUM EN LOS 
ALSMEDE STAPELTJE PRESTIGEBOEKJES. FRANKEERWAARDE € 1175,-. 

 470  

 

  3377 NEDERLAND. VERZ. PTT-MAPJES TUSSEN NR. 1 EN 503b LOS IN DOOS, W.BIJ € 1325,- 
FRANKEERGELDIG. 

 530  

 

  3378 Nederland. Partij prestigeboekjes nr. PR1-PR44 en diverse gelegenheidsboekjes alsmede 5x 
Sterrenboekje 1999. Frankeerwaarde € 840,-. 

 400  

 

  3379 Nederland. Verz. PTT-mapjes tussen nr. 247 en 503b (enkele nummers ontbreken) los in doos, w.bij 
€ 1080,- frankeergeldig. 

 440  

 

  3380 NEDERLAND [1982-2017]. COLLECTIE PTT-MAPJES NR. 1 T/M 556b (EXCL. NR. 414) COMPLEET LOS IN 
DOOS, W.BIJ € 1.470,- FRANKEERGELDIG. 

 590  

 

  3381 Nederland [2005-2020]. Collectie postfrisse prestigeboekjes tussen nr. PR6 t/m PR89 (niet compleet) 
los in doosje. Frankeerwaarde € 605,-.  

 240  

 

  3382 Nederland. Verz. PTT-mapjes nr. 1 t/m 399b los in doos. Toegevoegd provincievelletjes zowel postfris 
als gestempeld. Bevat € 475,- frankeergeldig.  

 180  

 

  3383 NEDERLAND. DOOS MET PARTIJ JAARSETS TUSSEN 2001 EN 2012 IN WISSELENDE AANTALLEN.  
FRANKEERWAARDE € 2.010,-. 

 800  

 

  3384 NEDERLAND. VERZ. VOGELS IN NEDERLAND, ONTDEK DUCKSTAD, ZOOGDIEREN IN NEDERLAND, 
ANTON PIECK EN MOOI NEDERLAND: STEDEN T/M HEDEN IN 5 SPECIALE ALBUMS. 
FRANKEERWAARDE € 1.700,-. 

 680  

 

  3385 NEDERLAND. DOOS MET POSTFRISSE JAARSETS 1978 T/M 2019 ALSMEDE WAT DIVERSE, W.BIJ € 
1.500,- FRANKEERGELDIG. 

 600  

 

  3386 NEDERLAND [2001-2020]. UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 5 
DAVO ALBUMS EN WAT LOS, W.BIJ € 3.550,- FRANKEERGELDIG. OOK WAT MATERIAAL VOOR 2001. 
PRACHTKOOP! 

 1400  

 

  3387 Nederland [1891-2000]. Ongebruikte verz. in 4 luxe Davo albums, w.bij veel postfris vanaf 1907. 
Ook wat back of the book. 

 370  

 

  3388 NEDERLAND [1999-2015]. POSTFRISSE VERZ. IN 4 LINDNER ALBUMS, W.BIJ € 1310,- 
FRANKEERGELDIG IN DOOS. 

 520  

 

  3389 Nederland. Verz. PTT-mapjes nr. 1 t/m 428 los in doos, w.bij € 559,- frankeergeldig.  220  
 

  3390 Nederland [1852-2005]. Verz. in 5 Importa albums gebr./ongebruikt en later postfris incl. blocks en 
velletjes, w.bij € 420,- frankeergeldig. 

 270  
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  3391 NEDERLAND. VERZ. BLOEMENPRACHT, VLINDERS IN NEDERLAND, 4 JAARGETIJDEN, KASTELEN IN 
NEDERLAND, NOSTALGIE IN POSTZEGELS ALSMEDE 2 MAAL DE CANON VAN NEDERLAND IN 7 
SPECIALE ALBUMS. FRANKEERWAARDE € 1.340,-. 

 540  

 

  3392 NEDERLAND [1899-2001]. MOOIE POSTFRISSE COLLECTIE IN 5 LINDNER ALBUMS MET PRIMA 
VOOROORLOGS EN VNL. IN NETTE KWALITEIT. TEVENS DIVERSE PLAATFOUTEN ONGEBRUIKT EX. 

 500  

 

  3393 NEDERLAND [1872-2015]. VERZ. IN 7 DAVO ALBUMS MET GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS 
INCL. BLOCKS EN VELLETJES, W.BIJ € 2040,- FRANKEERGELDIG. 

 800  

 

  3394 NEDERLAND [1984-2020]. COLLECTIE PTT-MAPJES NR. 19 T/M 625 EXCL. NUMMERS 23-25 EN 450 
LOS IN DOOS, W.BIJ € 1920,- FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 

 760  

 

  3395 NEDERLAND. DOOS MET VNL. POSTFRISSE VERZ. TUSSEN 2000 EN 2019 IN 11 ALBUMS INCL. 
BLOCKS, VELLETJES, ETC. BEVAT € 2620,- FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 

 1050  

 

  3396 NEDERLAND [1852-2012]. COLLECTIE IN 6 LUXE IMPORTA ALBUMS. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LATER HOOFDZ. POSTFRIS, W.BIJ € 1.250,- FRANKEERGELDIG. 

 500  

 

  3397 NEDERLAND. DIVERSE IN 7 ALBUMS EN STOCKBOEK, W.BIJ € 1.210,- FRANKEERGELDIG MET O.A. 
VELLETJES MOOI NEDERLAND T/M 2019, VIER JAARGETIJDEN, ETC. 

 480  

 

  3398 Nederland [1945-2002]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in  7 luxe Davo albums, w.bij de 
velletjes t/m 2009. Bevat € 790,- frankeergeldig. 

 350  

 

  3399 NEDERLAND [1970-2019]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 8 LUXE DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS, 
VELLETJES, ETC. MOOIE KOOP MET € 2750,- FRANKEERGELDIG. 

 1100  

 

Speciaalcollecties Nederland en O.R. in albums en insteekboeken 
  3400 Nederland Plaatfouten [1872]. Zeer uitgebreide verz. Willem III met primaire en secundaire fouten 

meest op 5 cent nr. 19 in ringband volgens Leidraad en v.d. Wiel. Alle zegels zijn voorzien van 
beschrijving. Totaal ruim 800 stuks. Mooie koop! 

 120  

 

  3401 NEDERLAND PLAATFOUTEN [1852-2003]. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE OP CIRCA 1.300 
VERSCHILLENDE ZEGELS OPGEZET IN DIK INSTEEKBOEK ALSMEDE 2 ALBUMS MET FDC'S. CAT. 
WAARDE RUIM € 31.000,- EN SPECIFICATIE BIJGEVOEGD. PRACHTKOOP! 

 1000  

 

  3402 Nederland Plaatfouten. Verz. emissie Bontkraag gebruikt op blanco bladen in klemband en opgezet 
volgens Leidraad catalogus. Mooie koop! 

 90  

 

  3403 Nederland Plaatfouten en Druktoevalligheden. Verz. met gebruikt en ongebruikt, w.bij betere ex. op 
bladen en in stockboek. 

 100  

 

  3404 Nederland Velrandbijzonderheden. Collectie in zeer dik insteekboek met plaatnummers, kniptekens, 
velrandnummers, etc. met gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Prachtkoop! 

 200  

 

  3405 Nederland Firmaperforaties. Collectie met circa 2.000 verschillende ex. opgezet in dik insteekboek.  175  
 

  3406 Nederland Perfins. Partij firmaperforaties over elkaar gestoken in insteekboek. Ruim 2.700 stuks.  100  
 

  3407 Nederland Kinderbedankkaarten. Mooie collectie/partij los in doos tussen 1949 en 2011, w.bij betere. 
Prachtkoop! 

 150  

 

  3408 Nederland Kinderbedankkaarten [1959-1999]. Verz. van ruim 280 stuks in 2 dikke Importa albums met 
S., C. en B. kaarten. Leuke koop! 

 180  

 

  3409 Nederland. Collectie poststukken en FDC's met 1e dagstempels tussen 1927 en 1990 in 3 Davo 
albums, w.bij nr. E1 met gewoon dagtekenstempel, speciale stempels, etc. Leuke koop! 

 200  

 

  3410 Nederland. Collectie met duizenden distributiebonnen en delen van de 1e en 2e Wereld Oorlog in 1 
zeer dik en 2 dunnere insteekboeken. Interessant! 

 100  

 

  3411 Nederland. Gebruikte verz. persoonlijke postzegels vanaf 2003 in insteekboek.  70  
 

  3412 Overzeese Rijksdelen [1935-1975]. Collectie FDC's en voorlopers in 2 luxe Davo albums, w.bij betere 
ex. Suriname en Antillen. Leuke koop! 

 130  
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Verzamelingen Nederland en Overzeese Rijksdelen 
  3413 Nederland en O.R. Doos met 36 ongelopen rondzendboekjes met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij 

beter genoteerd. Bevat ook Indonesië. Mooie koop met hoge waarde! 
 250  

 

  3414 Overzeese Rijksdelen [1889-1962]. Vrijwel geheel ongebruikte verz. in 2 Ka-Be klemband, w.bij beter 
Curaçao incl. luchtpost. 

 200  

 

  3415 Overzeese Rijksdelen [1864-1975]. Collectie met wat gebruikt en veel ongebruikt in 3 Davo cristal 
albums. 

 170  

 

  3416 Overzeese Rijksdelen [1873-1976]. Verz. met Curaçao/Antillen, Suriname en Indonesië in 2 albums. 
Bevat hier en daar prima materiaal met gebr./ongebruikt en later postfris. 

 250  

 

  3417 Overzeese Rijksdelen [1864-1975]. Gebruikte verz. met Ned. Indië, Nieuw Guinea en Suriname in 
album. 

 150  

 

  3418 Overzeese Rijksdelen. Verz. tussen 1864 en 1964 in Holland album met gebr./ongebruikt, w.bij hier en 
daar heel aardig materiaal. 

 150  

 

Verzamelingen Nederlands Indië  & Nieuw Guinea  
in albums en insteekboeken 

  3419 Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864-1962]. Collectie gebr./ongebruikt in Ka-Be album, w.bij ook wat 
Japanse bezetting, Interim en Indonesië. 

 130  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3420 NED. INDIË EN NIEUW GUINEA [1864-1962]. MOOIE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. MET 
UITSTEKEND MATERIAAL IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT OOK LUCHTPOST, PORT, BRANDKAST EN 
DIENST. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

  3421 Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864-1962]. Collectie gebr./ongebruikt in Davo album, w.bij ook wat 
Curaçao en Suriname. 

 100  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3422 NED. INDIË EN NIEUW GUINEA [1864-1962]. PRACHTIGE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ 
OOK DEELS POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT VELE BETERE SERIES EN ZEGELS INCL. 
LUCHTPOST, PORT, BRANDKAST EN DIENST. ZEER MOOIE KOOP MET AANZIENLIJKE CAT. WAARDE! 

 850  

 

  3423 Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864-1962]. Collectie incl. luchtpost, port, dienst en brandkast in 
Importa album. Bevat prima materiaal met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt. 

 250  

 
 
 
 

 
Uit kavel 3420 

 
Uit kavel 3422 
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        3424 NED. INDIË EN NIEUW GUINEA [1868-1962]. MOOIE ONGEBRUIKTE COLLECTIE DEELS OP TANDING 
GESPECIALISEERD EN MET BETER MATERIAAL IN SCHAUBEK ALBUM. BEVAT OOK LUCHTPOST, PORT, 
DIENST EN BRANDKAST. HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  3425 Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864-1962]. Verz. met veel gebruikt en later ook ongebruikt in Davo 
cristal album.  

 120  

 

Verzamelingen Indonesië in albums en insteekboeken 
  3426 Indonesië [1948-2013]. Geheel gebruikte collectie incl. diverse blocks, wat velletjes, etc. in 3 Importa 

albums.  
 200  

 

  3427 Indonesië [1948-2014]. Nagenoeg geheel postfrisse collectie in 3 albums incl. heel veel blocks o.a. 
Djakarta '95, diverse velletjes etc. Bevat ook Riau compleet, deels postfris. Tevens map met speciale 
uitgaven. Prachtkoop! 

 400  

 

  3428 Indonesië [1949-1968]. Collectie incl. R.I.S. en Riau in luxe Davo album met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris.  

 100  

 

  3429 Indonesië [1949-2009]. Geheel ongebruikte collectie incl. R.I.S. en Riau en vanaf de 70-er jaren 
postfris in 4 luxe Davo albums. Bevat ook blocks, velletjes, etc. Mooie koop! 

 400  

 

  3430 Indonesië [1999-2014]. Postfrisse verz. vellen en sheets in 2 Leuchtturm album. Totaal ruim 200 stuks. 
Mooie koop!  

 175  

Verzamelingen Curaçao, Antillen en Aruba in albums en insteekboeken 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
        3431 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-1978]. MOOIE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. MET GOED MATERIAAL 

INCL. LUCHTPOST EN PORT IN LUXE DAVO ALBUM. HOGE CAT. WAARDE! 
 600  

 

  3432 Curaçao/Antillen [1873-1976]. Gebruikte verz. in Davo album, w.bij aardig luchtpost en goed port.  150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3433 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-1969]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN DEELS POSTFRISSE COLLECTIE MET 
GOED MATERIAAL IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT OOK LUCHTPOST EN PORT. ZEER MOOIE KOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

 
Uit kavel 3431 

 
Uit kavel 3424 

 
Uit kavel 3433 
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  3434 Curaçao/Antillen [1889-1970]. Geheel ongebruikte verz. in Davo cristal album, w.bij later postfris. 
Bevat o.a. prima luchtpost. 

 200  

 

  3435 Curaçao/Antillen [1873-1969]. Ongebruikte verz. in Schaubek album incl. luchtpost en port. Bevat 
prima materiaal en deels op tanding gespecialiseerd. Hoge cat. waarde! 

 400  

 

  3436 Ned. Antillen [1949-2010]. Ongebruikte en vanaf de 70-er jaren postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums 
incl. blocks en wat velletjes. 

 150  

 

  3437 Ned. Antillen, Curaçao, St. Maarten en Caribisch Nederland [1971-2014]. Postfrisse verz. in 2 Davo 
albums en vanaf 2008 los incl. blocks en velletjes. 

 200  

 

  3438 Aruba [1986-2014]. Postfrisse verz. in luxe Davo album en vanaf 2008 los incl. blocks en velletjes.  100  
 

Verzamelingen Suriname in albums en insteekboeken 

 
 
 
 

 
        3439 SURINAME [1873-1978]. PRACHTCOLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN 

PORT IN 2 LUXE DAVO ALBUMS. GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. MOOIE KOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! 

 650  

 

  3440 Suriname [1975-2009]. Postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums incl. blocks en velletjes.  200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        3441 SURINAME [1873-1975]. ZEER MOOIE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ VEEL POSTFRIS IN 
LEUCHTTURM ALBUM. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT. PRACHTKOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  3442 Suriname [1873-1969]. Geheel ongebruikte en deels op tanding gespecialiseerde verz. met prima 
materiaal in Schaubek album. Bevat ook luchtpost en port. Mooie koop! 

 250  

 

  3443 Suriname [1975-2013]. Postfrisse verz. in 2 albums en vanaf 2000 op insteekkaarten en los.  150  
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Dank voor uw aandacht!  

 
Vergeet niet aan te geven of u de kavels komt  

afhalen, of dat wij deze moeten versturen! 

 
Onze volgende veiling zal plaatsvinden in april 2022.  

 
Inzendingen worden per heden aangenomen. 

Voor grotere partijen komen we uiteraard graag naar u toe!

 
Uit kavel 3439 

 
Uit kavel 3441 




